

日前，“金鸡报晓迎春来”2017年安徽卫视春节联欢晚会在合肥录制。嘉宾阵容上，不仅有王力宏、李宇春、薛之谦、萧亚轩、韩磊、费玉清、张菲等实力开唱，还有郭冬临、苗阜、王声等笑星加盟。视觉方面，这次晚会首次运用VR虚拟现实技术，为观众呈现一台科技感极强的文化年夜饭。 ■ 记者 吴笑文 文/图

郭冬临频创金句 费玉清张菲话思量 2017徽晚，下周见



众多安徽籍演员挑梁压轴

记者从录制现场了解到，本届安徽卫视春晚，不仅有众多安徽籍演员倾情回归家乡春晚舞台，更有全国各地各类明星情牵安徽，前来挑梁压轴，形成晚会的高潮迭起。既有皖籍女高音歌唱家王莉、歌手王洪涛、音乐才子丁于，也有王力宏、李宇春、萧亚轩等实力歌星；既有张晓钰、SNH48等深受青年人喜爱的歌坛新星，更有时隔多年再次同台的皖籍艺人“龙兄虎弟”费玉清和张菲。兄弟两人聊起与家乡的渊源也是感慨不已，他们受父亲嘱托带来了不少礼物，把那份浓浓的思乡情当场送给观众。

段子手歌星薛之谦将从网络穿越到徽晚，黄梅戏七朵梅花吴亚玲、赵媛媛、李文、周源源、孙娟、王琴、何云也将再现舞台与黄梅戏大师严凤英隔空对唱。

语言类节目数量再刷新纪录

2017安徽卫视春晚语言类节目在数量上远超往年，郭冬临、苗阜、王声、邵峰、孙涛等现已基本确定为参加2017央视春晚的语言类明星，也将提前亮相安徽春晚舞台，携精品佳作带观众先睹为快。

时下最火热的相声组合——苗阜、王声第三次走进安徽卫视春晚，出演相声《鸡年说鸡》；著名老艺术家李文启领衔主演的小品《借手机》，将黄山旅游植入到小品背景中；享誉海外的徽晚著名节目主持人周群、阿进坚持本土、坚持原创的方言小品《我要生二胎》，将再次把笑声洒向万户千家。

此外，著名笑星郭冬临现场频频爆出搞笑金句，一句“有事您说话”更是让观众忍俊不禁；邵峰的《代理》、孙涛的《面子》、刘伟的《向幸福出发》等优秀原创作品，则在传统形式基础上融入社会热点和百姓喜闻乐见的话题。

《金鸡报晓幸福年——2017安徽卫视春节联欢晚会》将于1月25日(农历腊月二十八)19:30在安徽卫视播出。

安徽“金花”朱琳 首进澳网正赛

继2015年温网后，安徽“金花”朱琳再度跻身大满贯女单正赛。北京时间1月14日，2017年澳大利亚网球公开赛女单资格赛进行了决胜轮较量，朱琳2:0战胜前法网青少年女单冠军、突尼斯选手贾博尔，闯进正赛。 ■ 记者 江锐

连闯三关，跻身正赛

本次澳网资格赛前两轮，朱琳分别击败了本土外卡选手帕特森和30岁美国老将艾丽，两人的排名和实力都不在朱琳之上，不过朱琳的第三轮对手是青少年成绩出众的突尼斯姑娘贾贝乌，“签运还是不错的，前两轮比较轻松，这个球手打得比较怪。我想对我是好事，第一盘打得不是特别理想，后面做了些调整。”朱琳表示。

三场资格赛，朱琳未失一盘，两次抢七对决也都笑到最后，她点出了取胜的关键，“最近一直在提高发球，在关键分的时候注意抛球的问题，今天关键分的时候发球帮助了我。”

2015年温网，朱琳凭借排名首次入围大满贯女单正赛，这一次她从资格赛打上来晋级到正赛中，“从预选打进去和直接入围的心情是完全不一样的，通过三场比赛的考验。比以前更成熟，不会更紧张了。”

面对小将，轻松应战

去年作为安徽队头号主力，帮助球队首次夺得全国团体冠军后，朱琳就留在国家队冬训。在冬训中，她做了很多针对性的准备，“去年也是经历了伤病恢复的过程，加上自己训练的针对性不太够，冬训的时候加强了底线的稳定性。在接发环节，同样还增加了网前的训练，以前我只会在底线，别人给我前场球不太会处理。”

“去年主要是打ITF，希望自己在这样的水平中表现更稳定，但自己打得并不是太好。面对排名比较高的球员时，打得更放松，再跟你排名差不多的球员比赛时，可能不太会发挥出水平。”朱琳继续说道。

首次跻身澳网女单正赛，朱琳进入了女单第三个四分之一区，首轮对手是非种子、拉脱维亚的奥斯塔彭科。奥斯塔彭科目前未满20岁，虽然单打排名高达38位。接下来，朱琳只想放松心情打好第一轮比赛，“放开心态好好打。我比较希望大家给我加油，会比较有动力”。

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



春运大幕拉开，全省交警在行动

星报讯(刘容海 江勇 罗君 星级记者 刘海泉) 1月13日，2017年春运正式拉开了大幕，至2月21日结束，为期40天。为打好春运交通安全攻坚战，全省各地交警迅速进入实战状态，以多种形式护卫交通安全。

当天上午，六安市公安局交警支队高速公路一大队联合六安高速公路管理公司、合肥高速交警七大队、合六叶高速公路路政大队在沪陕高速公路叶集交警执法服务站举行了春运工作启动仪式。

春运第一天，阜阳交警支队四大队立刻进

入工作状态，依托春运执法服务站，对过往的7座以上的面包车、客运车辆、旅游包车和危险品运输车辆等重点车辆进行重点检查，按照“一看、二登、三问、四查”的工作措施，严查各类重点交通违法行为。

庐江县交警大队即时启动市级春运服务检查站，民警对过往的每辆客车逐辆进行登记检查，重点检查客车装载、司机配置、检验保养、驾车时间等项目。设置交通安全宣传咨询服务台，发放公开信5000余份，春运驾驶人安全手册2500册。

醉酒高速迷路，交警跨区域找回

星报讯(张森 星级记者 刘海泉) 由于和朋友吵架，家住淮北烈山的男子李某醉酒后赌气下车，徒步在高速上找不到回家的路，茫然不知危险就在身边，幸亏被及时赶到的高速交警救助，安然脱离险境。

1月11日，淮北高速交警一大队执勤民警丁毅、李勇正在收费站移动执法车上执勤，一男子来到车前报警称：“其哥哥李某酒后在高速上迷路，家人、朋友都在寻找，请求帮助。”

带班民警让报案人拨通醉酒男子手机后与其通话，经仔细询问判断得知：醉酒男子所在位置并不是京台高速淮北段辖区，而是连霍高速萧县东收费站和苏皖交界处之间。尽管不在辖区，但民警并未置之不理，带领报案人迅速赶往连霍高速萧县地段。

经过一番努力寻找，终于将醉酒男子找到并将其带离高速。交警对已逐渐醒酒的李某进行了批评教育。

为躲检查，竟弃车而去

星报讯(吴根枝 星级记者 刘海泉) 驾驶未取得号牌的机动车害怕被交警查处，竟将车停在高速公路收费站内弃车而去。这一幕就发生在沪渝高速铜陵收费站口。

1月7日，一辆逆向停靠在高速公路收费站内的白色轿车引起了民警的注意。经查看，该车没有悬挂号牌，车上也是空无一人。由于一时无法联系到车主，民警一面通知拖车前来清障，一面派人前往收费站调取监控。通过监控视频，民警通过该车后排座上的一张写有电话号码的纸条，终于联系上了当事驾驶员。一个多小时后，当事驾驶员伍某来到高速一大队。因“驾驶未取得号牌的机动车上路行驶和高速公路违法停车”两项违法行为，民警依法对伍某处罚款400元、记18分的严厉处罚。

超载被查，司机竟塞钱行贿

星报讯(王洪雨 星级记者 刘海泉) 大货车因超载被交警拦下检查时，驾驶员为躲处罚，竟然4次向交警塞钱企图贿赂，遭到断然拒绝。

1月12日上午8时许，一辆大货车在淮南市潘集区潘姬路潘东矿路口遇到交警检查时，闯关逃跑，执勤民警带领队员驾车将该车喊停。车辆一停下，驾驶员立即跑过来将右手握着的钱塞向民警，被民警断然推开。在要求该车驾驶员出示相关证件时，该车司机在行驶证中再次夹上钱，民警发现后再次要求驾驶员拿回。在对该车进行检查时，司机又一次靠近再次塞钱，再次被拒。然而，该车驾驶员仍不死心，在交警开出罚单时，驾驶员继续靠近再次给民警悄悄塞钱，仍被严词拒绝。经查，该大货车超载，交警依法对其作出罚款200元，驾照记3分处罚。